



繁花入街巷 绿意满古城

泉州园林绿化部门为居民送去认养的爬藤植物,包括炮仗花、紫藤花等,引导广大市民积极参与家园绿化美化,把古城打造成“花园”

■海都记者 柳小玲 文/图

这两天,有报名认养爬藤植物的古城居民们纷纷收到了炮仗花、紫藤花等爬藤植物,把它们种在了自家的窗台上、庭院中,只待来年繁花满枝。

昨日,海都记者从泉州市城市管理局园林绿化中心获悉,从前日起,该局就已开始分派园林人员走街串巷,为居民送去认养的爬藤植物,并指导如何正确种植,为古城增添一份绿意。此次活动共有150户居民认养,赠送爬藤类植物达1085株。



园林人员送来爬藤,阿姨很开心

园林人员送花 古城居民点赞

这两天,园林人员兵分两组,分区域集中派送,已先后前往旧馆驿、通政巷、后孝悌巷、西街、义全后街等古街巷送出爬藤植物。

昨日上午,园林人员载着一皮卡车的爬藤植物,来到西街片区。因古城街巷狭窄,机动车不好通行,园林人员将装好的每户认养的爬藤植物统一打包后,骑上电动车一一送到各家门口。在旧

馆驿,有4户居民均报名认养,共派送32株爬藤植物。

家住旧馆驿51号的尤先生,平时格外爱种花,在他庭院的各个角落,种满了各类花草树木,有鸡蛋花、玫瑰花、茶花、迎春花、茉莉花等。日前,看到本报微信公众号推送的认养活动,他立即报名参加,想要5株紫藤花和5株使君子,他想把这些爬藤植物种在院子的围

墙旁,让这些爬藤能顺着围墙蔓延出去。当园林人员将爬藤植物交给他时,他迫不及待地找出工具,挖土埋填,把这些植物种在围墙边上。

“政府部门举办这样的活动很好,鼓励居民积极参与为古城添绿,使泉州越来越美。”尤先生感慨道。

泉州人很爱养花,只要走在古城街巷里,不经意间敲开每户人家的门,

都能看到庭院里种着的玉兰花、夜来香、玫瑰等,因此,此次活动颇受居民欢迎,很多居民都为这样的做法点赞。

在西街538-1号李先生的家中,不仅庭院内,连二楼、三楼的阳台都摆满了各种绿植,香飘四溢,令人神清气爽。李先生领到了3株炮仗花、3株红花龙吐珠、2株紫藤花、2株使君子,园林人员耐心教授了他种植技术。

逾百爱花居民 认养千株绿植

记者获悉,今年3月,利用植树节的契机,泉州市城市管理局在市中心老城区,组织开展以“鲜花满园,古城添彩”为主题的爬藤植物认养活动,认养以户为单位,认养数量不超过10株/户,引导广大市民群众积极参与家园绿化美化,为生态文明美丽泉州建设添砖加瓦。

经前期有意认养植物的市中心老城区居民通过电话预约,该绿化中心共登记有150户居民报名认养,赠送的爬藤类植物达1085株,这些植物品种包括炮仗花、红花龙吐珠、使君子、紫藤花。

“我们登记了居民报名信息后,花了一定时间,派员挨家挨户地进

行现场踏勘,看是否适合种植,并根据实际适宜种植数量,对认养苗木进行合理计划分配,提升苗木使用效益。”该绿化中心相关负责人介绍道。随后,进一步安排苗木采购的招投标程序,因此苗木到达居民家中的时间有所耽搁。这两天,苗木发放由园林人员与认养户双方

沟通确认后,集中组织派送入户并进行种植技术指导。

“希望认养的居民们能好好爱惜这些爬藤植物,养护好它们,有需要种植技术指导的随时可联系我们,让它们为古城增添一份美,将古城打造成‘花园’。”该相关负责人说道。

6月3日 党史上的今天

2016年6月3日 福建出台意见加大脱贫攻坚力度 支持革命老区开发建设

党史上的今天 / 党史上的今天 / 党史上的今天

加大脱贫攻坚力度 支持革命老区开发建设

1994年6月3日 中国工程院在北京成立。它是我国工程技术界最高荣誉性、咨询性学术机构。中国工程院每两年增选一次,为终身荣誉,是国家设立的工程技术方面的最高学术称号。截至2020年,闽籍工程院院士40人。

2007年6月3日 国务院印发《中国应对气候变化国家方案》。《方案》是中国第一部应对气候变化的政策性文件,也是发展中国家颁布的第一部应对气候变化的国家方案。

2016年6月3日 福建省出台《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的实施意见》,明确提出到2020年,省定扶贫标准的农村贫困人口全部脱贫,省级扶贫开发工作重点县全部摘帽,与全省同步进入小康。

中共福建省委宣传部 中共福建省委党史办(图)

安溪四家医院 获选“无红包医院”

海都讯(记者 董加固) 昨日,记者从安溪县委获悉,安溪县医院、中医院、妇幼保健院、第三医院成为首批“无红包医院”并接受授牌。

此次授牌是安溪县继续在医疗卫生系统深入推进开展“红包”整治、创建群

众满意医疗机构的重大举措。广大群众如果遇到有人索要“红包”,请当即拒绝并向医院或县卫健局举报,一经查实,县纪委监委驻县卫健局纪检监察组将按规定严肃追责。县卫健局监督电话:23225081。

丰泽、鲤城实行预约接种

不接受现场预约、不接受未预约接种;未预约成功,请勿前往接种点现场排队

■海都记者 刘薇 吴日锦 林良标

昨日,泉州鲤城区、丰泽区相继发布通知,关于新冠疫苗接种,鲤城区、丰泽区各个接种点全面实施疫苗预约服务,不接受现场预约、不接受未预约接种。未预约成功的市民,请勿前往接种点现场排队。

丰泽开通线上预约

为安全有序开展疫苗接种,避免排长队、人群聚集,丰泽区各接种点一律实行预约接种。居民朋友需先预约后前往,合理安排接种时间,避开接种高峰,分批有序前往接种点接种,同时全程做好个人防护。暂时网上预约不到的丰泽区居民,可由所在单位(企业)统一登记后,向所属街道、社区进行团体预约,或直接到所属社区预约登记,等待

接种安排。现阶段的接种对象为18周岁以上,无接种禁忌的户籍/工作地/居住地在丰泽的中国籍居民(含港澳台)。符合预约接种条件的居民,可通过微信公众号“健康丰泽”或闽政通进行预约。原则上放号时间为到苗当日20:00。居民朋友需严格按照预约时间、预约接种点、佩戴口罩、携带身份证、凭预约码和八闽健康

码(绿码)前往接种点接种。如接种点显示疫苗已约满,说明当天疫苗无库存或当天疫苗已预约完毕,请持续关注次日20:00预约情况。

鲤城居民 在社区、街道预约

连日来,市民接种疫苗的意愿持续高涨,部分市民未经预约便自行前往接种点排队。对此,鲤城区疾控中心提醒,目前,鲤城各个接种点全面实施疫苗接种预约服务。

目前,鲤城区正积极推进新冠疫苗接种工作,全区

6个固定接种点高效运作,日接种能力最大可达8356剂次。鲤城居民可直接在所属社区、街道预约接种,各街道、社区会依据每日接种计划,提前一天通知群众按时到场接种。

需要提醒的是,从6月1日起至9月30日,实行夏令工作时间。各疫苗接种点上午接种时间为8:30—11:30,下午接种时间调整为3:00—5:30。



扫二维码预约